



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

## PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL nº 44/2008 – PROEN

(Retificação do Edital nº 43/2008-PROEN)

O Pró-Reitor de Ensino da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento dos Concursos Públicos para ingresso na carreira do magistério superior nesta Instituição Federal de Ensino, retifica o Edital nº 43/2008-PROEN, nos termos que se seguem:

1. Altera as disposições constantes nos itens adiante identificados do Edital nº 43/2008-PROEN:

### Item 2 – Centro de Ciências Sociais – CCSO

#### Onde se lê:

Curso	Área / Subárea do Concurso	Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas
COMUNICAÇÃO SOCIAL	HISTÓRIA DA COMUNICAÇÃO	<u>Abertura dos Trabalhos: Dia 16/06/2008</u> , às 9 horas, no Laboratório Audiovideocomparativo, no Bloco F, do Centro de Ciências Sociais (CCSO). Campus do Bacanga – São Luís/MA. <u>Período de realização das provas: 16 a 18 de junho de 2008.</u>

#### Leia-se:

Curso	Área / Subárea do Concurso	Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas
COMUNICAÇÃO SOCIAL	HISTÓRIA DA COMUNICAÇÃO	<u>Abertura dos Trabalhos: Dia 23/06/2008</u> , às 9 horas, no Laboratório Audiovideocomparativo, no Bloco F, do Centro de Ciências Sociais (CCSO). Campus do Bacanga – São Luís/MA <u>Período de realização das provas: 23 a 26 de junho de 2008.</u>

2. Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital nº 43/2008 PROEN.

São Luís, 11 de junho de 2008.

**Prof. Dr. ALDIR ARAÚJO CARVALHO FILHO**  
Pró-Reitor de Ensino